

中国泰山,1号大盘

鲁商国际社区婚纱摄影基地成立

10月24日上午,鲁商国际社区婚纱摄影基地成立仪式在鲁商国际社区营销中心广场隆重举行。鲁商国际社区此次创建婚纱摄影基地旨在打造“为爱加油,留存幸福”的文化主题,为更多的新人提供具有异国风情的拍摄环境。

作为婚纱摄影的重要组成部分,外景场地的选择一直是新人们的热点话题。鲁商国际社区,项目别墅为英伦都铎式建筑风格,采用红砖墙立面、坡屋顶、平拱门、柱式门廊等建筑元素,以及高耸的烟囱,深刻的纹章图形做装饰。与英式坡地园林景观完美结合,共同呈现出项目的典雅与庄重,再加上开阔的视野、丰富的植物,成为外景拍摄的绝佳场所。

当天上午10时30分,在主持人的宣布下,拉开了本次成立仪式的序幕,出席揭牌仪式的有鲁商国际社区领导及泰安摄影协会、世纪佳缘网、珍爱一生婚纱摄影、微微新娘婚纱摄影、锐视觉婚纱摄影的相



关负责人。婚纱外景拍摄是当今流行时尚元素,是新人们追求幸福生活的象征,近年来在外景拍摄婚纱的新人越来越多,鲁商国际社区作为英伦建筑的典范,为新人们提供了一个全新的拍摄场景,同时新人们身着婚纱,也为鲁商国际社区平添一道亮丽的风景。

揭牌活动结束后,在鲁商国际社区工作人员的带领下,到访业主参观了鲁商国际社区的别墅样板间,同时鲁商国际社区为到访业主提供免费

的全家福拍摄机会,让到访业主在奢华典雅的别墅内留下美好的回忆。

鲁商国际社区与世纪佳缘网于11月8日在鲁商国际社区举办万人相亲大型公益活动,届时将会抽取泰国双飞七日游等大奖,84㎡通透两居,89㎡阳光两居,4万就能幸福购房,活动期间30套特惠房再送10000元购房置业基金,来鲁商国际社区参加万人相亲大会,找到意中人,选到好房子。(杨思华)

三合御都万圣节狂欢夜即将魔幻开启

万圣节是西方的鬼节,在万圣节前夕,人们会穿上奇异的衣服,打扮成鬼怪的模样,家家户户的都会挂上南瓜灯,孩子们会打扮好后提着南瓜灯挨家挨户讨要糖果。

欢乐、喜庆、搞怪的韵味是万圣节的主流韵味,万圣节也因此成为年轻人最喜爱的节日之一。为此,三合御都精心策划了万圣节狂欢夜活动,让每一位业主能在百忙中放松心情,通过这个平台更快融入到三合御都新生活中来。10月31日(本周六)三合御都诚挚邀请您及家人共同开启万圣节魔幻之旅。

活动将于10月31日18时在三合御都营销中心欢乐开启,届时将有万圣节气球南瓜艺术造型展示,还有幽灵使者穿梭于人群之中,为大家带来一个充满神秘和魔幻的万圣节之夜。

神秘的万圣节礼物、独特个性的假面、兔耳朵、牛角饰品、万圣节主题儿童面具玩具、小南瓜灯,现场人偶互动送糖果、爆米花、棉花糖、水果拼盘等可口美食……三合御都还将精心为来宾们准备可口的甜品与冷餐,大家享受现场欢乐的同时还能一饱口福,还能现场制作棉花糖,体验动手乐趣。

现场还将设置互动游戏体验区,4人一组参加吹气鬼游戏,先吹爆气鬼获得胜利,还能获得获得万圣节精美礼品一份,留下精彩的回忆。活动结束后,大家可以与万圣节卡通人物合影留念,留下万圣节夜晚精彩刺激的回忆。

这个周末,三合御都给你一个感受不一样的万圣节前夕10月31日,三合御都营销中心与您不见不散。

(杨思华)

新华·口水街

开启泰城特色小吃时代

各位美食爱好者,不好意思让您久等了,泰安马上就要迎来美食时代,来自全国各地美食、酸、甜、鲜、香、辣、麻,将以不同的口味组合轰炸你的味蕾,让每一个细胞都爽到底,摆出最为妖娆的姿态,“勾引”蠢蠢欲动的味蕾。

新华城,将引领泰城特色小吃时代,也将成为泰安美食的代表。11月7日,新华城特色小吃街——新华·口水街将邀请《舌尖上的中国》主创人员、摄影师、第二集《主食的故事》主人公白波先生亲临现场

签名送书,并聘请白波先生、《舌尖上的中国》栏目助理导演岳秀哲先生作为新华·口水街项目特约招商顾问。开放仪式现场还将举行抽奖活动,更有精彩乐队演奏、小丑表演等精彩节目,当然还少不了精美的茶歇、冷饮大饱口福。

新华城临近龙潭路与秦玻大街,周边交通便利,公共交通系统发达,极大的方便消费人群到达,依托泰城70万人口庞大消费客群及自有居住人群,未来将是集餐饮、购物、休闲娱乐为一体的泰安南部商业中

心,广纳八方来客,投资前景无限。

新华城成立一流商业运营管理有限公司,采取统一规划,统一管理,统一招商,统一推广,统一服务的六大统一化运作,以国际化的运作模式,前瞻的市场眼光,实现对商业区的永续运营管理,保证商区的经营层次与火爆财源。据悉,新华城项目特色小吃街——新华·口水街20㎡起低总价认筹,E6应市加推,打造舌尖上的口水江湖。

幸福里集中供暖 给您一个温暖冬季



住在南部高新区的很多置业者都知道,在高新区冬季很清冷,因为没有供暖,但是安居·幸福里却是南部高新区仅有的引入市政统一供暖的项目,给您一个温暖如春的冬季。

幸福里项目在前期进行方案设计时就考虑到了,只要高新区具备供暖条件,保证幸福里的业主首先使用,同时采用地板辐射式采暖的模式,不仅绿色环保,采暖均衡,最重要的是大大减少了业主开空调或者烧壁挂炉的麻烦,节省开支的同时还能确保室内采暖温度,为业主彻底解决了冬季采暖消耗大、温度低等问题。

幸福里项目位于南部高新区,龙潭路以东,正阳门大街以南,交通便利,入口处设有2路、26路公交站,谈笑间即可直达站华百货、东岳大街中心商

圈;儿童医院新院,凤凰湖公园分布项目四周;泰安第一中学实验学校与项目仅仅一路之隔,接送孩子上学省了不少时间;泰安一中新校区与幸福里项目相邻,美丽的天颐湖景区与项目相互辉映。

幸福里项目一期园林实景已经全面呈现,沿街商铺争相绽放,天然气顺利开通,优越的居家环境,完善的生活配套,使得幸福里看得见的好品质一步步更加成熟,在同区域楼盘中脱颖而出!更让人高兴的是,今年冬季不用为取暖发愁了,可以和家人一起度过一个温暖的冬天了!

目前,项目二期85-140平方米准现房全城发售,到访有礼,成交有礼,还可以享受公积金贷款担保呢!有意向的朋友快来看看吧!安居·幸福里,集中供暖的准现房,给您一个温暖的冬季!

金秋十月·璀璨绽放

中悦城营销中心盛大开放



近日,中悦城营销中心盛大开放,早上8时左右,新营销中心现场早已人声鼎沸,现场热闹非凡,场面十分火爆。

当天上午,活动现场都被喜庆的气氛所包围,工作人员的细致周到更是让中悦城的到访客户们喜笑颜开。步入迎宾签到区,现场铺有星光大道般的红地毯映射出活动的氛围,两侧的花篮花柱装饰,更是展现了对中悦城未来的无限憧憬

与祝愿,靓丽的礼仪小姐,精致的冷餐,促成会场一道靓丽的风景线,到场的来宾沉醉在这欢庆的时刻!

上午10时整,随着动感韵律的击鼓舞蹈,本次活动正式拉开序幕,香港永诚利集团董事长游先生表达了对新老客户长期支持的感谢与欢迎。随着中悦城营销中心剪彩揭幕,现场礼炮齐鸣,掌声、喝彩声连绵不绝,在场数百位嘉宾共同见

证了这一激动人心的时刻。

随后现场活动精彩纷呈,人气爆棚,有婀娜多姿的草裙舞姑娘为大家带来的摇曳舞姿;有多才多艺的歌手展现的歌曲串烧;有气球小丑为孩子们送上的气球造型;还有令人瞠目结舌的魔幻魔术表演;最令大家开心的,莫过于现场每位嘉宾都可以参加的抽奖环节,奖品丰富多样,50寸液晶电视、冰箱、洗衣机、微波炉、热水壶等等,每位来宾都激动不已。随着主持人的抽取揭晓,中奖的嘉宾喜笑颜开,尚未中奖的嘉宾积极参加趣味问答等互动游戏,现场高潮迭起,喝彩不断。

本次中悦城新营销中心不仅赢得了在场嘉宾频频的掌声,也让现场的每一位来宾都对中悦城的实力及发展有了新的认识。今日不仅仅是中悦城新营销中心的启动日,更寓意着中悦城的未来将会发展的越来越好! (杨思华)